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conteúdo:

Departamentos do PCCh informam convidados africanos
sobre sessão plenária chave do Partido

Fonte:
Xinhua

25.07.2024 13h49
Mais de 200 convidados estrangeiros de  mais de 50 países africanos participaram de uma
reunião informativa sobre a terceira sessão plenária do 20º Comitê Central do  Partido Comunista
da China (PCCh), realizada cbet bot Changsha, na Província de Hunan, no centro da China, na
quarta-feira.
O Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do PCCh e o Comitê Provincial
de Hunan do PCCh realizaram conjuntamente a reunião para  apresentar as principais medidas
adotadas pela sessão plenária a fim de aprofundar ainda mais a reforma de forma integral com 
vistas a promover a modernização chinesa.

Presença Africana

Os representantes africanos ouviram atentamente a apresentação dos chefes do Departamento
das Relações Internacionais  e dos especialistas, dizendo que a sessão plenária, um novo marco
no aprofundamento da reforma da China, traçou um novo  plano para o desenvolvimento
econômico e social da China e é de grande importância para a China e para o  mundo.

Mais de 200 convidados estrangeiros de mais de 50 países africanos participaram da
reunião.

●

A reunião foi realizada pelo Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do
PCCh e o Comitê Provincial de Hunan do PCCh.

●

Os representantes africanos ouviram a apresentação  dos chefes do Departamento das
Relações Internacionais e dos especialistas.

●

Impacto da Modernização Chinesa

Eles também disseram que o avanço contínuo da  modernização chinesa certamente trará mais
oportunidades de desenvolvimento e fornecerá mais referências para os países africanos.
Modernização Chinesa:

Novo plano para o  desenvolvimento econômico e social da China.



mais croaky, falso telefone-in voz doente para os funcionários de uma cadeia regional chinesa
supermercado: o fundador da Pang Dong  Lai Yu Donclais está oferecendo aos empregados até
10 dias "desgraça".
"Eu quero que todos os membros da equipe tenham  liberdade. Todo mundo tem momentos cbet
bot quando não estão felizes, então se você está feliz não venha trabalhar", disse Yu  durante
uma conferência do setor de cultura com o South China Morning Post (o pessoal pode levar dias
infelizes"quando eles  querem e também para a normalidade dos direitos das licenças médicas ou
férias; mas as pessoas podem recusar: A negação  é um problema".
No coração, "dias infelizes" não são tão diferentes de edredom dias da noite ou saúde mental
associados a  outras concessões corporativa para as várias manifestações do mal-estar
capitalismo atrasado. Ainda assim como quer que você chame isso  “um dia sem perguntas foi
pedido o folga no trabalho é definitivamente melhor daqueles time cbet bot um tempo livre onde 
planta algumas árvores Ou pega lixo na marca corporativo Tshirt com direito usado seminários on
-line work / vida útil  (ou mesmo os almoço ioga hora)  
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Oportunidades de Desenvolvimento:
Serão trazidas pelo avanço da modernização chinesa.

Referências para Países Africanos:
Serão fornecidas pela modernização  chinesa.

Esperanças dos Países Africanos

Os países africanos esperam aumentar ainda mais os intercâmbios de experiência cbet bot
governança com o PCCh, avançando  conjuntamente a causa da modernização e construindo
uma comunidade China-África de alto nível com um futuro compartilhado, disseram eles.
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